



Духовные и общественные лидеры пензенских мусульман собрались в региональном Правительстве на очередном заседании Консультационного совета при Губернаторе.

Иван Белозерцев призвал их сообща противостоять идеологии экстремизма: «Давайте развивать наш регион и нашу страну! Давайте проводить профилактическую работу с теми, кто подвергается влиянию запрещённых организаций. Не важно, мусульмане или православные христиане... Мы должны знать изнутри, что происходит у нас, с нашими прихожанами».

О том, что дружба народов и религий возможна, свидетельствует опыт многонациональной Пензенской области. Особенно ярко это проявилось во время празднования Всероссийского сельского Сабантуя, в подготовке и проведении которого участвовали представители всех национальностей и конфессий.

«Вы все участвовали в этом празднике, за что вам огромное спасибо! Уверен, что и другие мероприятия федерального уровня, которые мы будем проводить на территории нашего региона, также будут — на самом высоком уровне», — отметил заместитель Председателя Правительства Пензенской области, Василий Трохин.

Свой протест экстремизму сами мусульмане выражают открыто. Председатель духовного управления мусульман Пензенской области, Абубякир Юнкин, пояснил: «Идеологию умеренного ислама мы несём через преподавание и проповедование, а также через СМИ. В нашем управлении за это отвечают два заместителя председателя. Один — курирует работу СМИ, соцсети, сайты, периодику. Второй — отвечает за проведение обучающих семинаров, курсов, круглых столов с имамами и молодёжью, а также обеспечивает взаимодействие с исламскими учебными заведениями».

Губернатор призвал пензенских мусульман содействовать развитию региона и пропагандировать доброжелательные отношения к представителям других религий.